
              
               

                                         

           

 

 

   Requerimento no XXX, de 2024.
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente: 

 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido Ofício ao Governo do Estado de São 

Paulo, para que através da Secretaria Competente forneça informações quanto à implantação do 

Equipamento de Esportes “Projeto Areninha” - no bairro do Gaivota - Município de Itanhaém. 

 

O Projeto “Arena Esportiva”, mais conhecida popularmente como “Projeto Areninha” é 

realizado em parceria com o Governo do Estado de São Paulo e o Município, por meio da implantação 

de estruturas modernas e funcionais, em um espaço público. Conta com um Campo de Futebol Society 

e uma Quadra de Basquete medindo 3mX3m, ambos equipados com iluminação de LED e também com 

arquibancadas. O “Projeto Areninha” tem diversos objetivos: 

 

A promoção do esporte e do lazer, tendo em vista que a sua construção tem o propósito de 

oferecer à comunidade um espaço adequado e seguro para a prática de esportes e atividades de lazer. 

Isso não incentiva apenas, um estilo de vida ativo e saudável, mas também contribui para a promoção 

da saúde e bem-estar da população local. 

 

 A integração comunitária, pois proporcionará um local onde as pessoas de todas as idades 

possam se reunir, socializar e fortalecer os laços dentro da própria comunidade. Isso contribui para um 

ambiente mais sadio e social.  

 

Além do desenvolvimento de talentos locais, pois a disponibilidade de instalações esportivas de 

qualidade pode criar oportunidades, identificar e desenvolver talentos locais em diversas modalidades 

esportivas, levando a conquistas em nível regional, estadual ou até mesmo nacional.  

 

“Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, 

através da Secretaria Competente, 

informações quanto à implantação do 

Equipamento de Esportes Areninha - no 

bairro do Gaivota - Município de Itanhaém”. 
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Com isso, há também a redução da criminalidade, já que esses espaços de lazer e esportes 

desempenham um papel importante ao proporcionar atividades construtivas para os jovens da 

comunidade. Isso pode ajudar a desviar a atenção de atividades ilícitas e contribuir para um ambiente 

bem mais seguro e mais aproveitado. 

 

Com a construção, também há a valorização dos imóveis do bairro, pois a presença de um espaço 

esportivo valoriza a área, tornando-o mais atrativo para investidores, novos moradores e novos 

estabelecimentos comerciais. Isso, sem dúvida, gera inúmeros benefícios econômicos adicionais para a 

região e para o município como um todo. 

 

Por fim, há uma grande carência local por instalações esportivas adequadas. A construção do 

“Projeto Areninha” é uma resposta direta a essa necessidade premente, demonstrando o 

comprometimento das autoridades com o bem-estar da nossa população.  

 

Com base nessas considerações, é evidente que a construção e o custeio do “Projeto Areninha” 

representam um investimento valioso e estratégico para a comunidade do Bairro do Gaivota, 

contribuindo para o desenvolvimento social, econômico e esportivo da região e do município como um 

todo. Portanto, é com a convicção de que esta solicitação atenderá aos interesses fundamentais da 

população local, que fazemos este pedido ao Senhor Governador do Estado. 

 

Diante deste fato, questiona: 
 

1) Há alguma previsão para o Município de Itanhaém ser contemplado? 

2) Quais os requisitos e documentos exigidos para a aquisição? 

3) E qual prazo para a entrega do equipamento montado? 

 
 

Ficamos no aguardo dos esclarecimentos. 

 

Cordialmente. 

 

 

Sala “D. Idílio José Soares”, 08 de abril de 2024. 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda 

                                      Vereador 
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